



## **В Следственном комитете диалог граждан с Александром Бастрыкиным будет обеспечивать новое подразделение, подконтрольное лично Председателю**



Одной из важных составляющих правового статуса человека и гражданина всегда было право на обращение в государственные органы. Возможность осуществления этого права заложена в основе функционирования всей государственной системы. Следственный комитет Российской Федерации не исключение. Для нас по-прежнему реализация и защита конституционного права граждан на обращение является одной из первостепенных задач.

Следственный комитет прилагает максимум усилий для того, чтобы каждый человек, нуждающийся в помощи, был услышан. Для совершенствования деятельности в этом направлении в системе центрального аппарата оптимизирована работа по приему обращений граждан и сформировано новое подразделение - Приемная Председателя Следственного



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

комитета Российской Федерации. Деятельность этого отдела будет контролировать лично глава ведомства Александр Бастрыкин. Его сотрудники будут обеспечивать связь Председателя СК России с гражданами, в том числе работу «телефона доверия» и организацию их личного приема. Это позволит наиболее оперативно реагировать на факты нарушения прав граждан и своевременно принимать необходимые меры для их защиты и восстановления.

В системе СК России уже существуют и активно используются разнообразные средства коммуникации. Нами и впредь будет совершенствоваться и развиваться прямой диалог с каждым, чьи права были ущемлены.

Официальный представитель СК России С.Петренко

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1158553>